
 Nagyfelületű elemek egyszerű és biztonságos pozícionálására
 Gyors és pontos pozícionálás
 Bármilyen légzáró sima felülethez alkalmas

Veribor® Lapfeszítő - orsós állítású
Stabil kialakítás a kiváló tapadás érdekében
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BO 650.20 5 - 130 mm · 218 mm · 715 mm

Nagyfelületű elemek egyszerű és biztonságos pozícionálása
A nagyméretű, nehéz lapanyagok manuális pozícionálása, szintezése a pontos sík és egyenletes összekapcsolása nem könnyű 
feladat. A Veribor® orsós állítású lapfeszítő segítségével pontosan meghatározható a tökéletes összekapcsolási pozíció, amely 
szükség szerint a teljes lapszerkezet szétcsúszása nélkül is egyszerűen után állítható.

A lapanyagok ellenőrzött és milliméterre pontos összehúzásához, szétnyitásához, feszítéséhez és szintezéséhez a Veribor® orsós 
állítású tapadós lapfeszítő kínálja a legmegfelelőbb szerszámot. A használathoz a pumpás szívó emelők gumikorongjait szorosan 
rá kell nyomni a mozgatandó felületre. Már néhány pumpáló mozdulattal létrehozható a maximális vákuum és akár 1.200 N 
mértékű alulnyomás mellett a lehető legmagasabb vízszintes tapadási erő. A biztonságos vákuum megléte a szivattyúcsonkon 
elhelyezett piros jelzőgyűrű segítségével folyamatosan ellenőrizhető. A vákuum csökkenésekor a tapadó felületről való
leválasztása nélkül ismét előállítható a vákuum vagy a leeresztő szelep segítségével teljesen megszüntethető.

Veribor® Lapfeszítő - orsós állítású

Veribor® Lapfeszítő - orsós állítású

Terméktulajdonságok
 Kézi pumpával ellátott szívó emelő
 Vákuum ellenőrző funkcióval
 A vákuum megszüntetésére szolgáló szelep
 Gyorsállító csavar a gyors távolság-pozícionáláshoz
 Menetes orsó a pontos pozícionálás érdekében
 Excenteres emelő kar a precíz szintbeállításhoz
 Stabil felépítés a hatékony tapadás érdekében

Gyors és precíz pozícionálás
A vezetősínekkel és a menetes orsó segítségével az anyaglapok ellenőrzött 
körülmények között, precízen préselhetők össze, illetve tolhatók szét. 
A gyorsállító csavar kioldásával a pumpás szívó tapadók gyorsan 
pozicionálhatóak a vezetősínek mentén. A lapok magassági különbsége 
az oldalsó excenter kar segítségével egyenlíthető ki. A vezetősínek és a 
minőségi gumitárcsák stabil felépítésének köszönhetően az orsós állítású 
lapfeszítő magas tapadóerők mellett is pontosan szintben marad, ami 
egészen precíz munkavégzést biztosít.

Sima felületekhez alkalmas
Az orsós állítású lapfeszítő szett bármilyen sima és gáztömített felületű 
anyaghoz, így pl. üveghez, műanyaghoz, fémhez, bevonattal ellátott fához 
és márványhoz is alkalmazható.

Bohle GmbH · T +43 1 8044853-19 · F +43 1 8044853-44 · hungary@bohle.at · www.bohle-group.com


